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ERESCO MF4 – For the toughest of tasks

A glance at the benefits

The metal/ceramic technology ensures both 
continuous operation and a long operating life. 

The MF4 cooling system also assists in 
prolonging long trouble-free operation as its 
specially designed copper cooler optimises the 
air flow for maximum cooling effect.

The ERESCO MF technology allows the X-ray 
generator to be operated in power mode, 
because, unlike competitive generators, it  
can drive high tube currents. As a result, 
continuous power ratings of up to 900 W and 
high currents ensure that the ERESCO MF4 range 
of X-ray generators offer the best image 
definition in the 200 kV to 300 kV class.

Operation starts from 5 kV to enable optimized 
exposure of low-density materials, such as 
aluminum, composites and plastics resulting in 
high-contrast images. 

Microprocessor platform enables fast and 
safe unit control providing intelligent features, 
such as automatic tube head identification, 
autonomous operation with event recording, 
multi-lingual user interface and different 
exposure programs.

Full graphic display and intuitive user 
interface for simple and guided operation.
On-Board exposure calculator for 
determination of the optimum exposure 
settings and further exposure time reduction 
through unique ERESCO power mode.
Several programming and reporting features 
to shorten X-ray setup and evaluation times.

The power electronics of ERESCO units provide 
extremely low power consumption between 1 
to 2 kW/h.

The ERESCO MF4 portable X-ray units are designed for 
reliability in some of the world’s toughest conditions. With the 
ERESCO MF4 line, mobile X-ray inspection becomes lighter in 
the true sense of the word. By using the latest display 
technology, the new user interface to control and monitor the 
X-ray setup, has been fully utilized and features graphic 
visualization and menu driven operation to optimize 
productivity.

The robust construction of the control and the tube heads 
make them suitable for hostile environments. Due to its low 
power consumption, not only is energy cost reduced, but 

operation with portable power supplies are made easier.
Special power electronics allow for an alternative operation in 
the field as well as integration in crawlers. Even with reduced 
weight, the new tube heads comply with the strict 
requirements of the European X-ray regulations.

Using modern compact electronics to minimize weight and 
provide a high power output with extremely low ripple, together 
with a sturdy metal ceramic X-ray tube, the ERESCO MF4 
generates a high X-ray dose which allows the shortest 
exposure time, resulting in higher productivity.
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Die transportablen ERESCO MF4-Röntgengeräte sind für  
einen zuverlässigen Einsatz unter den härtesten Anwendungs- 
bedingungen der Welt ausgelegt. Mit der ERESCO MF4-Reihe 
wird die mobile Röntgenuntersuchung im wahrsten Sinne des 
Wortes leichter.

Die robuste Konstruktion des Steuergeräts und der Strahler- 
einheit erlauben den Einsatz der Anlage auch in widrigen 
Umgebungen. Aufgrund ihres niedrigen Stromverbrauchs 
werden nicht nur die Energiekosten gesenkt, sondern es  
wird außerdem der Betrieb mit einer transportablen Strom- 
versorgung erleichtert. Eine besondere Leistungselektronik  

ermöglicht eine alternative Spannungsversorgung im  
Feldeinsatz sowie die einfache Integration in Crawler. Auch  
mit ihrem reduzierten Gewicht erfüllen die Röntgengeräte die 
strengen Anforderungen der gebräuchlichen europäischen 
Strahlenschutznormen und Richtlinien.

Die kompakte Leistungselektronik und die hohe Ausgangs- 
leistung bei äußerst niedriger Welligkeit gestatten der  
ERESCO MF4 auch wegen der robusten Metallkeramik- 
Röntgenröhre eine hohe Strahlungsdosis zu erzeugen.  
Daraus resultieren kürzeste Belichtungszeiten und damit  
eine höhere Produktivität.

ERESCO MF4 – Für die härtesten Aufgaben

Die Metallkeramik-Technologie gewährleistet den 
Betrieb mit langen Zyklen und verlängert die 
Lebensdauer der Röntgenröhre.

Das MF4-Kühlsystem unterstützt den Dauerbetrieb, 
da sein speziell für diesen Zweck konstruierter 
Kühlkörper die Luftströmung und Wärmeabfuhr 
auf maximale Kühlwirkung optimiert.

Die ERESCO MF-Technologie sorgt dafür, dass der 
Röntgengenerator im Leistungsbetrieb eingesetzt 
werden kann, wo mittels hohem Röhrenstrom, die 
Leistung der Röhre über den ganzen Betriebsbereich 
voll ausgenutzt wird. Dauernennleistungen von bis 
zu 900 W und hoher Röhrenstrom sorgen dafür, 
dass die ERESCO MF4-Reihe eine ausgezeichnete 
Bilddefinition in der Klasse von 200 kV bis 300 kV 
anbietet.

Der Generator kann von 5 kV an aufwärts betrieben 
werden, um damit eine optimierte Belichtung von 
Materialien mit niedriger Dichte wie Aluminium, 
Verbundwerkstoffen und Kunststoffen zu erreichen. 
Dies trägt zur Erhöhung des Bildkontrastes bei.

Die Leistungselektronik von ERESCO-Anlagen 
zeichnet sich durch einen äußerst niedrigen 
Stromverbrauch von 1 bis 2 kW aus.

Eine voll-grafisches Display verbunden mit einer 
intuitiven Benutzeroberfläche sorgen für einfache 
und logische Bedienung. 

Eingebauter Belichtungsrechner zur Bestimmung 
der optimalen Belichtungseinstellungen und 
weiterer Belichtungszeitverkürzung mit der 
einzigartigen ERESCO Leistungsbetriebs-Funktion. 

Mehrere Programmier- und Administrations- 
funktionen zum Verkürzen der Vorbereitungs-  
und Auswertezeiten.

Eine moderne Mikroprozessorplattform ermög-
licht schnelle und sichere Gerätesteuerung, mit 
intelligenten Funktionen wie automatischer 
Röhrenerkennung, Betrieb mit Aufzeichnung von 
Ereignissen, mehrsprachiger Benutzeroberfläche 
und verschiedenen Belichtungsprogrammen.
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Die Vorteile auf einen Blick
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MF Technology for constant potential high dose output

Control Unit

Applications

• Standard radiographic inspections, such as 
those carried out in fabrication yards in the 
oil and gas segment, in power plants, in the 
automotive sector and in general 
engineering.

• Oil and Gas segments require inspections in 
extreme conditions, such as pipeline 
inspections - both offshore and land-based 
applications - where equipment have to 
withstand hostile environment like very low 
or very high ambient temperature or 
permanent exposure to salt-water, sand or 
dirt.

• Structural integrity testing in the aerospace 
segment, where special materials, 
honeycomb sections and composites 
demand exceptional tube performance.

With direct emission and panoramic emission models and water- cooled and air-cooled versions, as well as small focal spot 
radioscopy units, the ERESCO MF4 range offers a comprehensive solution to meet virtually all customer portable X-ray generation 
needs.

A medium frequency output (around 20 kHz) can be used to produce a high power output with extremely low ripple.

The portable ERESCO X-ray digital 
control can operate any X-ray 

generator in the MF4 range. It 
features modern, power 
electronics and is ruggedly 
constructed to with-
stand heavy use in the field.

The MF4 Control faciliates a ergonomical interaction concept for 
safe and efficient operation unit operation. Several on-board 
features, such as Exposure Calculator, Parameter Monitoring or 
Programming / Reporting tools are simplyifing inspections.

A large, back-lit , full graphic, transreflective display allows easy 
viewing even in very strong sunlight and provides details of the 
system status in up to 19 languages supporting different 
character-sets. All operating and setup parameters can be 
entered by means of function keys, an alphanumeric keypad 
and cursor keys. Menu driven interfaces complete the ease of 
use. Alternatively setup parameters can be retrieved from a 
bank of 250, pre-entered exposure programmes, stored in a 
non-volatile memory. In addition, these programs can be 
uniquely named or commented and can be downloaded, 
modified, uploaded and archieved. In power operation, the 
maximum tube current is calculated and set, so minimising 
exposure times. Besides interfaces for warning lamps, interlocks 
and pumps, the MF4 control also offers a serial interface for 
external control or communication with PC based tools.

The ERESCO MF4 range of X-ray generators finds application throughout the industrial spectrum in the inspection of welds and in the 
examinations for structural integrity. 

    32 mm

Simple X-Ray Unit 6

    38 mm

Basic CP Unit 6

    42 mm

ERESCO MF High 
Performance Unit 6

Output Power of the ERESCO MF Units
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2ERESCO MF4

MF Technology for constant potential high dose output

Control Unit
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2ERESCO MF4

Über eine Leistungselektronik die im Mittelfrequenz-Bereich (20 kHz) arbeitet, kann eine hohe Ausgangsleistung mit äußerst 
niedriger Welligkeit produziert werden.

MF- und Gleichspannungs-Technologie für hohe  
Strahlungsdosis und exzellente Stabilität

•	 Standard Radiografie-Untersuchungen, 
wie sie in Produktionsstätten im Öl- und 
Gassektor, in Kraftwerken, in der 
Automobilindustrie und im allgemeinen 
Maschinenbau durchgeführt werden.

Die ERESCO MF4-Familie der portablen Röntgengeneratoren wird in allen Industriebereichen bei der Prüfung von 
Schweißnähten und zur Untersuchung der strukturellen Integrität von kritischen Bauteilen eingesetzt.

Applikationen

Mit Direktstrahler- und Rundstrahlermodellen sowie Röntgengeräten mit kleinem Brennfleck bietet die ERESCO MF4-Familie 
eine umfassende Lösung, um praktisch alle Kundenbedürfnisse für die transportable Röntgenstrahlungserzeugung zu erfüllen.

Mit dem transportablen 
ERESCO-Röntgen-Digital- 
steuergerät kann jeder Röntgen- 
generator der MF4-Serie 
betrieben werden. Es besitzt 
eine moderne Leistungs- 
elektronik und eine robuste 
Konstruktion, um der starken 
Belastung beim Praxiseinsatz  
im Feld standzuhalten.

Die MF4-Steuerung garantiert über ein ergonomisches 
Interaktionskonzept den sicheren und effizienten Anlagen- 
betrieb. Mehrere eingebaute Funktionen wie Belichtungs- 
rechner, Parameterüberwachung oder Programmier- und 
Adminstrations-Tools vereinfachen die Inspektionen. Ein 
großes, hintergrundbeleuchtetes, vollgrafisches, transreflektives 
Display ermöglicht sogar bei sehr starker Sonneneinstrahlung 

ein einfaches Ablesen und stellt Details über den Systemstatus 
in bis zu 19 Sprachen, mit 4 unterschiedlichen Zeichensätzen, 
dar. Alle Bedienungs und Einstellparameter können über 
Funktionstasten, eine alphanumerische Tastatur sowie 
Cursortasten eingegeben werden. Die Bedienungsfreundlich-
keit wird durch eine menübasierte Schnittstelle abgerundet. 
Alternativ, können Einstellungsparameter aus einer Datenbank 
von 250 vorgegebenen Belichtungsprogrammen, die in einem 
nichtflüchtigen Speicher abgelegt sind, abgerufen werden. 
Zusätzlich können diese Programme eindeutig benannt oder 
kommentiert beziehungsweise mit Hilfe eines PC Programmes 
neu erstellt, heruntergeladen, modifiziert, heraufgeladen und 
archiviert werden. Beim Leistungsbetrieb wird der maximale 
Röhrenstrom berechnet und eingestellt, um die Belichtungs-
zeiten zu minimieren. Neben Schnittstellen für Warnleuchten, 
Sicherheitsschaltkreise und Pumpen enthält die MF4- Steuerung 
außerdem eine serielle Schnittstelle zur externen Steuerung 
oder Kommunikation mit PC-basierten Tools.

Steuergerät

•	 Im Öl- und Gassektor müssen Untersuchungen 
unter extremen Bedingungen durchgeführt 
werden, wie bei Pipelineinspektionen (sowohl in 
Off-shore- als auch in Onshore-Umgebung). Die 
Geräte müssen dabei einer widrigen Umgebung 
mit sehr niedrigen oder sehr hohen Umgebungs- 
temperaturen oder dauerhafter Einwirkung von 
Salzwasser, Sand oder Schmutz standhalten.

•	 Prüfung der strukturellen Integrität im 
Luftfahrtbereich, wo Sondermaterialien, 
Wabenstrukturen und Verbundmateria-
lien außerordentliche Bestrahlungs- 
leistung verlangen.
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ERESCO MF4-Generatoren 
•	 Höchste Ausgangsleistung mit klassenbester Bilddefinition 

• 	Hohe Röntgendosis, die kurze Belichtungszeiten mit 
entsprechenden Produktivitätssteigerungen ermöglicht 

• 	Betrieb mit 100% Einschaltdauer bei 30°C bei 1 Stunde 
Betriebszeit 

• 	Leichte und kompakte Konstruktion 

• 	Robuste Bauweise von Steuergerät und Strahlereinheit 
ermöglicht Betrieb in widriger Umgebung (IP65) 

• 	Niedrigerer Stromverbrauch bedeutet geringere 
Energiekosten 

• 	Auswahl an verschiedenen Varianten, darunter als 
Direktstrahler und Rundstrahler, sowie auch Einheiten mit 
kleinem Brennfleck optimiert für die Radioskopie 

• 	Umfassendes Zubehörangebot einschließlich Stativen  
und anderen Vorrichtungen zur leichteren Positionierung 

ERESCO MF4-Steuergerät 
•	 Intuitive und menübasierte Benutzeroberfläche mit 

Multifunktions-, numerischer und Cursortasteneingabe 

•	 Transreflektives, hintergrundbeleuchtetes, grafisches 
Display für den kontrastoptimierten Innen- und 
Außenbetrieb Belichtungsrechner 

•	 Eingebaute Echtzeituhr, die ein intelligentes und 
automatisches Einfahren des Generators erlaubt und 
vergangene Betriebsintervalle berücksichtigt 

•	 Robuste und ergonomische Bauweise zur Bedienung in 
unterschiedlichen Arbeitspositionen 

•	 Automatische Erkennung von Typ und Seriennummer der 
angeschlossenen Strahlereinheit 

•	 Frei konfigurierbarer Belichtungsprogrammiermodus 

•	 Off-line-Administration und Programmierung 

•	 Mehrsprachige grafische Benutzeroberfläche 

•	 Kann leicht auf verschiedene Stromnetze sowie 
transportable Generatoren und Akkus angepasst werden 

•	 Eingebaute eigensichere Warnleuchte 

•	 Not-Aus-Taster gemäß internationalen Normen

Zusammenfassung der Merkmale



ERESCO MF4 	 5
4ERESCO MF4

Accessories

Other available accessories
• Caster extensions for the pipe carriage
• Portable power generator
• Carrying cradle for the MF3 tube
• Door contact cable
• Bracing belts
• Interface cables
• Diaphragm caps for panoramic units
• 20 m extension cable
• PC based exposure calculator
• MF4 Administrator Kit (Serial Interface cable and SW CD-ROM)
• Crawler integration kit
• Pipe inspection carriage to facilitate transport and set-up

Adapter cables

Transport and Positioning Cart

Telescope centering device

Exchangeable lead diaphragms Aluminium transport boxes

Four legged stands for tube heads to ensure 
stability

Lead plug for the tube window

Remote warning flash lamp

Laser centring device

Remote control

A wide range of accessories complements the ERESCO MF4 generators.
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• Crawler integration kit
• Pipe inspection carriage to facilitate transport and set-up

Adapter cables

Transport and Positioning Cart

Telescope centering device

Exchangeable lead diaphragms Aluminium transport boxes

Four legged stands for tube heads to ensure 
stability

Lead plug for the tube window

Remote warning flash lamp

Laser centring device

Remote control

A wide range of accessories complements the ERESCO MF4 generators.

Sonstiges Zubehör 
•	 Transportables Stromaggregat 

•	 Tragegestell 

•	 Anschlusskabel für Türkontakte 

•	 Zurrgurte 

•	 Schnittstellenkabel 

•	 Blendenkappen für Rundstrahler 

•	 Verlängerungskabel PC-basierter Belichtungsrechner 

•	 MF4-Administrator-Kit (serielles Schnittstellenkabel und Software-CD-ROM) 

•	 Rohrfahrwerk für einfacheren Transport und Einstellung

Zubehör
Die ERESCO MF4-Generatoren werden durch eine große Auswahl an Zubehör ergänzt.

Vierbein-Stativ zur stabilen Aufnahme und 
Positionierung

Zentrierlaser Bleiverschlussstopfen 

Warnblitzleuchte Auswechselbare Bleiblenden Aluminium-Transportkisten

Fernsteuerung Teleskopzentrier-Stab Adapterkabel

Transport- und Positionierkarre
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ERESCO MF4 – Serie
ERESCO-Typ 200 MF4-R 280 MF4-R 300 MF4-R

Beschreibung Strahlereinheit mit kleinem 
Brennfeck (EN12543) für 
radioskopische Anwendungen, 
die geometrische Vergrößerung 
erfordern

Strahlereinheit mit kleinem 
Brennfeck (EN12543) für 
radioskopische Anwendungen, 
die geometrische Vergrößerung 
erfordern

Strahlereinheit mit kleinem 
Brennfeck (EN12543) für 
radioskopische Anwendungen, 
die geometrische Vergrößerung 
oder kurze Belichtungszeit 
erfordern

Strahlenaustritt Direktstrahler Direktstrahler Direktstrahler

Durchstrahlung von Stahl  
in 10 min 

- - 65 mm (2,55”)

Nennspannung 10 - 200 kV 10 - 280 kV 10 - 300 kV

Röhrenstrom 0,5 – 10 mA 0,5 – 4,5 mA 0,5 - 6 mA

Röhrenstrom bei  
maximaler Spannung 

3,0 mA / 200 kV 1,2 mA / 280 kV 3,0 mA / 300 kV

Dauerbelastbarkeit 600 W 340 W 900 W 

Brennfleckgröße 
1,0 mm (EN 12 543) 
0,5 (IEC 336)

0,5 mm (EN 12543) 1 mm ( EN 12543)

Anodenmaterial Wolfram (W) Wolfram (W) Wolfram (W) 

Anoden-Neigungswinkel 20° 15° 15°

Strahlenbündel Elliptisch, 40° x 60° Elliptisch, 30° x 60° Elliptisch, 30° x 60°

Eigenfilterwert 0,8 ± 0,1mm, Be 0,8 mm ± 0,1 mm, Be 0.8 mm ± 0,1 mm, Be

Kühlung Luft gekühlt

Einschaltdauer  
(1 Stunde Betriebszeit)

100%

Strom- und Spannungsstabilität ± 1 %

Netzanforderung 160 V - 253 V AC, 80 V - 127 V AC, 50/60 Hz *

Gewicht der Strahlereinheit 26,8 kg (59,1 lbs) 40 kg (88,2 lbs) 40 kg (88,2 lbs)

Zertifizierungen CE-Konformität, NFC 74100 **, BfS-Zertifizierung (PTB-Zulassung) ** 

* Betrieb mit reduzierter Ausgangsleistung ist bei Netzspannungen unter 205 V bzw. 108 V möglich 
** bei ausgewählten Modellen verfügbar

Technische Daten
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42 MF4-W 280 MF4-R 280 MF4-RW 52 MF4-CL 65 MF4 65 MF4-W
    

 

Water-Cooled unit, for 
a complete and 
flexible range of 
applications in weld 
inspection, Al casting 
and also composite 
materials

A real time Iimaging 
device, with small 
focal spot (EN12543), 
for applications 
requiring geometric 
enlargement

A water-cooled Real 
time imaging 
device, with small 
focal spot (EN12543), 
for applications 
requiring geometric 
enlargement

Panoramic unit 
designed for pipeline 
and butt-weld 
inspection where high 
penetration power is 
demanded

Air-Cooled unit for a 
wide range of 
applications in weld 
inspection, Al casting 
and composite 
materials, especially 
where high 
penetration power is 
demanded

Water-Cooled unit for 
a wide range of 
applications in weld 
inspection, Al casting 
and composite 
materials, especially 
where high 
penetration power is 
demanded

Direct Emission Direct Emission Direct Emission Panoramic Emission Direct Emission Direct Emission

42 mm (1.65”) - - 52 mm (2.04") 65 mm (2.55”) 65 mm (2.55”)

5 - 200 kV 10 - 280 kV 10 - 280 kV 5 - 300 kV 5 - 300 kV 5 - 300 kV

0.5 - 10 mA 0.5 - 4.5 mA 0.5 - 4.5 mA 0.5 - 6 mA 0.5 - 6 mA 0.5 - 6 mA

4.5 mA / 300 kV 1.2 mA /280 kV 1.2 mA /280 kV 2.0 mA / 300 kV 3.0 mA / 300 kV 3.0 mA / 300 kV

900 W 340 W 340 W 600 W 900 W 900 W

3.0 mm  (EN 12543)  
1.5 (IEC 336) 0.5 mm (EN 12543) 0.5 mm (EN 12543) 0.5 x 5.5 mm 

(EN 12543)
3.0 mm (EN 12543)  
1.5 (IEC 336)

3.0 mm (EN 12543)  
1.5 (IEC 336)

Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W)

20° 15° 15° 20° 20° 20°

Elliptical, 40° x 60° Elliptical, 30° x 60° Elliptical, 30° x 60° 38° x 360° Elliptical, 40° x 60° Elliptical, 40° x 60°

0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be 0.8 mm ± 0.1 mm, Be 0.8 mm ± 0.1 mm, Be 0.4 mm Fe/Ni/Co  

+ 3 mm Al
0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be

0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be

100%

± 1 %

160 V - 253 V AC, 80 V - 127 V AC, 50/60 Hz *

25.8 kg (56.9 lbs) 40 kg (88.2 lbs) 40 kg (88.2 lbs) 36 kg (79 lbs) 40 kg (88.2 lbs) 40 kg (88.2 lbs)

CE Conformity, NFC 74100 **, BfS Certification (PTB Approval) **

32 MF4-C 42 MF4 52 MF4-CL 65 MF4

Rundstrahler zur Pipeline- und 
Stumpfschweißnahtinspektion

Luftgekühlte Strahlereinheit für  
eine Vielzahl von Anwendungen bei 
Schweißnaht-inspektion, Aluminium-
guß und Verbundmaterialien 

Rundstrahler zur Pipeline- und 
Stumpfschweißnaht Inspektion mit 
hoher Durchstrahlungsleistung

Luftgekühlte Strahlereinheit für eine 
Vielzahl von Anwendungen bei 
Schweißnahtinspektion, Aluminium-
guß und Verbundmaterialien, 
inbesondere für hohe Durchstrah-
lungsleistung

Rundstrahler Direktstrahler Rundstrahler Direktstrahler

32 mm (1,26”) 42 mm (1,65”) 52 mm (2,04”) 65 mm (2,55”) 

5 - 200 kV 5 - 200 kV 5 - 300 kV 5 - 300 kV 

0,5 – 10 mA 0,5 – 10 mA 0,5 – 6 mA 0,5 – 6 mA 

3,0 mA / 200 kV 4,5 mA / 200 kV 2,0 mA / 300 kV 3,0 mA / 300 kV 

600 W 900 W 600 W 900 W 

0,4 x 4 mm (EN 12543)
3,0 mm (EN 12543)  
1,5 (IEC 336) 

0,5 x 5,5 mm (EN 12543)
3,0 mm (EN 12543) 
1,5 (IEC 336)

Wolfram (W) Wolfram (W) Wolfram (W) Wolfram (W) 

22° 20° 20° 20° 

40° x 360° Elliptisch, 40° x 60° 38° x 360° Elliptisch, 40° x 60° 

0,4 mm Fe/Ni/Co + 2 mm, Al 0,8 mm ± 0,1 mm, Be 0,4 mm Fe/Ni/Co + 3 mm, Al 0,8 mm ± 0,1 mm, Be

Luft gekühlt

100% 

± 1 % 

160 V - 253 V AC, 80 V - 127 V AC, 50/60 Hz *

31 kg (68,3 lbs) 26,8 kg (59,1 lbs) 36 kg (79 lbs) 40 kg (88,2 lbs)

CE-Konformität, NFC 74100 **, BfS-Zertifizierung (PTB-Zulassung) **

ERESCO MF45

ERESCO MF4 – Series
ERESCO Type 160 MF4-R 160 MF4-RW 200 MF4-R 200 MF4-RW 32 MF4-C 42 MF4

      

Description A real time imaging 
device, with small 
focal Spot (EN12543), 
for applications 
requiring geometric 
enlargement

A water cooled real 
time Imaging 
device, with small 
focal Spot (EN12543), 
for applications 
requiring geometric 
enlargement

A real time imaging 
device, with small 
focal Spot 
(EN12543), for 
applications 
requiring geometric 
enlargement

A water cooled real 
time imaging 
device, with small 
focal spot (EN12543), 
for applications 
requiring geometric 
enlargement

Panoramic-Beam unit 
designed for pipeline 
and butt-weld 
inspection. 

Air-Cooled unit, for a 
wide range of 
applications in weld 
inspection, Al casting 
and also composite 
materials

Emergent Beam Direct Emission Direct Emission Direct Emission Direct Emission Panoramic Emission Direct Emission

Penetration of Steel in 10 min - - - - 32 mm (1.26") 42 mm (1.65”)

High Voltage Range 10 - 160 kV 10 - 160 kV 10 - 200 kV 10 - 200 kV 5 - 200 kV 5- 200 kV

Tube Current Range 0.5 – 10 mA 0.5 – 10 mA 0.5 - 10 mA 0.5 - 10 mA 0.5 - 10 mA 0.5 - 10 mA

Tube Current at U max 3.7 mA / 160 kV 3.7 mA / 160 kV 3.0 mA / 200 kV 3.0 mA / 200 kV 3.0 mA / 200 kV 4.5 mA / 200 kV

Continuous Rating 600 W 600 W 600 W 600 W 600 W 900 W

Nominal Focal Spot Value 1.0 mm (EN 12 543)
0.5 (IEC 336)

1.0 mm (EN 12 543)
0.5 (IEC 336)

1.0 mm (EN 12 543)
0.5 (IEC 336)

1.0 mm (EN 12 543)
0.5 (IEC 336)

0.4 x 4 mm  
(EN 12543)

3.0 mm (EN 12543)  
1.5 (IEC 336)

Anode Material Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W) Tungsten (W)

Target Angle 20° 20° 20° 20° 22° 20°

Emergent Beam Range Elliptical, 40° x 60° Elliptical, 40° x 60° Elliptical, 40° x 60° Elliptical, 40° x 60° 40° x 360° Elliptical, 40° x 60°

Inherent Filtration 0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be

0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be 0.8 ± 0.1mm, Be 0.8 ± 0.1mm, Be 0.4 mm Fe/Ni/Co  

+ 2 mm Al
0.8 mm ± 0.1 mm,  
Be

Duty Cycle 100%

Current and Voltage Stability ± 1 %

Power Supply Requirements 160 V - 253 V AC, 80 V - 127 V AC, 50/60 Hz *

Weight of Tube Head 26.8 kg (59.1 lbs) 26.8 kg (59.1 lbs) 26.8 kg (59.1 lbs) 26.8 kg (59.1 lbs) 31 kg (68.3 lbs) 26.8 kg (59.1 lbs)

Certifications CE Conformity, NFC 74100 **, BfS Certification (PTB Approval) **

* Operation with reduced output  is possible at main voltages below 205 V and 108 V respectively 
** Available for selected models

Technical Specifications
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Europa Amerikas Asien
Deutschland
Robert Bosch Str. 3 
50354 Huerth

+49 2233 6010 

Niels-Bohr-Str. 7 
31515 Wunstorf 
P.O. Box 6241 
(Nur Röntgen + CT)

31510 Wunstorf 
+49 5031 172 0 
 
Bogenstr. 41 
22926 Ahrensburg 
(Nur Röntgen + CT)

+49 4102 807 117

 
Vereinigtes Königreich
892 Charter Avenue Canley 
Coventry CV4 8AF

+44 845 130 3925

 
Frankreich
68, Chemin des Ormeaux 
Limonest 69760

+33 47 217 9216

 
Spanien
San Maximo, 31, Planta 4A, Nave 6 
Madrid 28041

+34 915 500 59 90

Nordamerika
50 Industrial Park Road 
Lewistown, PA 17044

+1 866 243 2638 (gebührenfrei) 
+1 717 242 0327

 
721 Visions Drive 
Skaneateles, NY 13152 
(Nur RVI)

+1 888 332 3848 (gebührenfrei) 
+1 315 554 2000 ext. 1

 
Brasilien
Av. Maria Coelho Aguiar, 215

Building C, 6th floor

Jd. Sao Luiz - Sao Paulo - SP

CEP 05804-900 - Brasil

+ 55 11 3614-1840

China
5F, Building 1, No.1 Huatuo Road, 
Zhangjiang High-Tech Park, 
Shanghai 201203

+86 800 915 9966 (gebührenfrei) 
+86 (0) 21-3877 7888

 
Unit 1602, 16/F Sing Pao Building 
101 King’s Road 
North Point 
Hong Kong

+852 2877 0801

 
Japan
Harumi Island Triton Square Office Tower X

1-8-10, Harumi, Chuo-ku, Tokyo 104-6023

Tel: +81 3 6890 4567

Fax: +81 3 6864 1738

General Electric hat Verkaufs- und Servicebüros in der ganzen Welt. Unten sind 
einige Standorte aufgeführt. Eine komplette Liste finden Sie auf www.ge-mcs.com.
 
• 	 Berchem, Belgien

• 	 Alzenau, Deutschland

• 	 Burford, Vereinigtes Königreich

• 	 Moskau, Russland

• 	 Bukarest, Rumänien

• 	 Prag, Tschechische Republik

• 	 Stockholm, Schweden

• 	 Mailand, Italien

• 	 East Perth, Australien

• 	 Singapur

• 	 Dubai, VAE

• 	 Buenos Aires, Argentinien

• 	 Mexiko-Stadt, Mexiko

• 	 Airdrie, Alberta, Kanada

• 	 Toronto, Ontario, Kanada

• 	 Montreal, Québec, Kanada

www.ge-mcs.com/x-ray
xray.info@ge.com


